



中國球員袁心玥(中)在比賽中扣殺。 新華社

中國女排輕取德國 大獎賽二連勝

昨晚進行的2015年世界女排大獎賽寧波站比賽，郎平率領的中國女排以3:0輕鬆橫掃德國，贏得兩連勝，今晚7時半將與俄羅斯隊爭奪分站賽冠軍(有線202及62台直播)；此後朱婷斬獲21分榮膺得分王。

今仗中國隊沿用上仗正選陣容，主攻朱婷、惠若琪、二傳沈靜思，副攻楊珺菁、袁心玥，接應曾春蕾和自由人林莉。

首局比賽，中國隊迅速進入狀態，進攻流暢，多點開花，很快以8:4領先。在朱婷的發球輪，中國隊又連得4分，將領先優勢擴大為16:9。此後，中國隊穩扎穩打，以25:15先下一城。

第二局德國隊的攻防品質明顯提升，科祖赫和布林克兩門重炮輪番開火，同中國隊展開拉鋸。中國隊的自身

失誤略有增加，一直無法把比分拉開。直到20:19領先時，朱婷吊球成功，緊接着科祖赫的進攻失誤，中國隊獲得了3分的優勢。最終，袁心玥的快球幫助中國隊以25:22取下第二局。

第三局郎平用張常寧換下惠若琪，微調後的陣容幫助中國隊取得12:7的良好開局，曾春蕾高品質的發球又幫助中國隊把領先優勢擴大為17:9。隨後，郎平逐漸換下了其他主力隊員，只留下了當天狀態最佳的朱婷。最終，張常寧的扣球幫助中國隊以25:15再勝一局。

全場比賽，朱婷為中國隊貢獻了18次扣殺、兩個攔網和1個發球直接得分，拿下全場最高的21分。袁心玥、曾春蕾和惠若琪各得9分，替補上場的張常寧得到4分。



中國球員惠若琪(左)與林莉(右)倒地救球。 新華社

兩輪平局 積分排名落後國安上港

恒大今戰力帆 誓取3分無退路



中超第17輪

7月4日 石家莊永昌 0:0 長春亞泰	7月4日 上海申花 1:0 廣州富力
7月4日 山東魯能 2:0 遼寧宏運	7月5日 杭州綠城 VS 天津泰達
7月4日 貴州人和 0:1 江蘇舜天	7月5日 上海上港 VS 上海申鑫
7月4日 河南建業 0:1 北京國安	7月5日 廣州恒大 VS 重慶力帆

恒大本仗前場將只有高拉特(中)一名外援。 資料圖片

史高拉利稱球隊無壓力。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州恒大今晚主場迎戰重慶力帆，這也是球隊在中超聯賽(中國足協超級聯賽)下半程首個主場。由於連續兩輪戰平，恒大在積分榜上已落後北京國安和上海上港，稍有不慎便被甩遠。本場比賽，恒大必須全取三分，重回勝利軌道。

本場比賽是恒大在下半程的首個主場，也是下半程僅有的四個主場中的一個。對於恒大來講，此戰非3分不取。重慶力帆是本賽季的升班馬，但在主帥王寶山的帶領下，該隊本賽季的表現不錯，目前排名積分榜中游。尤其是該隊客場作戰的成績，3勝3平3負，只位列山東魯能和上海上港之後，客場戰績排名第三。本場比賽，是重慶力帆近期的連續第三個客場，此前兩個客場分別3:0擊敗天津泰達和0:2負於北京國安。

此前兩輪，廣州恒大相繼在主場和客場分別戰平北京國安和石家莊永昌，只拿到2分；目前在積分榜上落後榜首的國安2分，因此，本場比賽對恒大來講志在3分。另外，恒大在下半程只有4個主場，每一個主場都不容有失。而在上半程，恒大11個主場只取得5勝6平，主場優勢不再。

保連奴缺陣 調整15天

針對今晚的比賽，重慶主帥王寶山賽前表示：「打恒大，我們要盡量解決防守細節上的問題。對國安那場第一個失球是完全不應該的。我們在對國安的比賽中，70多分鐘都守住了，而這場比賽我們還是有得分的機會。」對於恒大，王寶山直言，本賽季恒大無論是進攻還是個人能力，都不如國安，因此，力帆要取分並不是不可能。

不過，在昨日舉行的賽前新聞發佈會上，恒大主帥史高拉利似乎亦有回應王寶山的言論。他表示，這場比賽恒大並沒有甚麼壓力，「球隊沒有甚麼需要急切解決的問題，目前，跟隨我訓練的球員都非常的認真、專業和辛苦，而且很快就適應教練組的要求和需要，我非常開心能和這樣的團隊和球員一起工作。當然，那些受傷經過治療後目前有條件踢比賽的球員，我也是會歡迎他們回到球隊的陣中。」

對於保連奴強烈的求戰慾望，史高拉利表示，按照目前保連奴的身體恢復狀況，至少還需要進行15天的恢復調整才能參加比賽。至於受傷的郜林能否亮相今晚的中超，史高拉利沒有給出明確的答案，只表示球隊目前沒有新增的傷兵，而之前受傷的球員暫時也沒有完全恢復的。



保連奴將缺席今晚一仗。 法新社

青島海牛外援 戈基奇猝死



戈基奇在中甲第五輪披甲。 新華社

新華社青島4日電 中國足球甲級聯賽球隊青島黃海海牛隊外援格爾蘭·戈基奇3日訓練結束後突然休克，送至醫院搶救無效死亡。目前死因尚無定論。

俱樂部相關負責人告訴記者，球隊3日晚7時左右訓練結束後，外援格爾蘭·戈基奇在上大巴車後突然休克。球員抓緊時間通過掐人中等方式搶救，並立即將其送至青島大醫學附屬醫院。當晚22時30分左右戈基奇經搶救無效死亡。

目前對戈基奇的死因有多種說法。對此，這位負責人表示，醫院現在還沒有給出定論，現在大家都只是在猜測。

來自塞爾維亞的戈基奇今年29歲，今年1月初加盟青島黃海海牛足球俱樂部。戈基奇此前在奧地利聯賽的薩爾茨堡紅牛、意甲的里賈納和塞爾維亞的貝爾格萊德紅星等球隊效力。

中國女足青訓有誤致先天不足

日本女足球員為甚麼能夠和歐美強隊對抗、以六連勝的戰績晉級世界盃決賽，而中國隊卻做不到？正在參加國際足聯女足論壇的孫雯給出了答案：中國女足關鍵在青訓有問題。

孫雯3日在國際足聯女足論壇接受記者專訪時表示：「中國女足隊員身體條件有所欠缺，是因為她們在12歲至16歲這個階段的訓練出了問題。這是女足球員成長非常關鍵的階段。我們女足球員在這個階段的訓練缺乏針對性，導致一些國家隊選手在身體和技術上都有先天性的不足。這些在國家隊階段也無法彌補。」

孫雯認為，日本女足技術上的強大源自她們精密的青訓。她說：「在一個足球論壇上，我和一位日本女足13歲階段球隊的教練有過交流。他說的讓我感到非常驚訝。日本女足青訓已經形成了一個完備的體系。一旦發現問題，他們會設計一個程序，讓球員親身參與進來發現和解決問題，從而提高她們的個人技術素養以及閱讀比賽的能力。我們中國教練更多是



中國女足在加拿大世界盃挺進八強。 新華社

靠嘴巴去和隊員講解來解決問題。但足球訓練言傳不如身教，有時單靠講是解決不了問題的。中國女足在這方面和日本差距很大。失之毫釐，謬以千里。我們的差距可不是一點點。」

籃壇簡訊

國青男籃單節崩潰負韓國

2015年U19男籃世青賽，希臘時間3日展開9至16名排位賽，中國國青以54:77不敵韓國隊，其中在第二節更被對手打了一個4:29，國青只能參加13至16名的排位賽。本屆U19世青賽，中國隊與西班牙、阿根廷以及土耳其被分在B組，小組賽球隊取得1勝2負的成績，16強球過人。 官網圖片



中國球手(白衫)帶球過人。 官網圖片

由於國家隊比賽需要，周琦和鄒雨宸沒有入選。 香港文匯報記者 陳曉莉

CBA未來三至五年不擴軍

國家體育總局籃球運動管理中心競賽部部長張雄3日表示，CBA聯賽可能在未來的三到五年都不會有新球隊加入，將維持目前20支球隊的規模。張雄說：「基於我們目前高水平球員數量有限，這是一個非常重要的因素，如果是無限擴軍的話，我們聯賽的水平將被稀釋，不利於聯賽的發展，至少最近三至五年沒有明確的擴軍時間表。」

七隊退出致NBL賽季推遲

據《新京報》消息，2015賽季NBL聯賽(CBA次一級別聯賽)因有7支球隊退出，揭幕日被迫由昨日推遲到7月18日，屆時將只有9支隊伍參加今季聯賽。中國籃協競賽部負責人張雄表示：「我們也了解過，一些俱樂部投資的目的是想找當地政府要一些政策，政策有了，最後不玩了；也有的是覺得短期沒有進入CBA希望的；還有一些是資金上的問題，各種方面的原因都有。」

中國奪大運首金 小將勁舞展風姿

中國代表團開門見金！23歲的鄭霜雪昨日在跳水女子1米板力克東道主手金娜美勇奪廣州大運會首枚金牌，賽後中國隊的隊員們在泳池邊大跳勁舞，展示了大學生特有的活力。

昨日是本屆大運會首個出金日。東道主韓國隊派出去年仁川亞運會1米板銅牌得主金娜美參賽，意在向大運會首金發起衝擊。來自成都體育學院的鄭霜雪曾在2010年廣州亞運會獲得該項亞軍，她從第一跳起就佔據領先地位，而金娜美則緊隨其後，中國隊的孫夢晨居於第三位。最後一跳鄭霜雪表現穩健，以286.20分、領先金娜美11.25分贏得金牌。20歲的孫夢晨收穫銅牌。

用英語回答外國媒體提問的鄭霜雪說：「我和金娜美私下是好朋友，今天最後一跳我告訴自己要平靜，只要不誤失金牌就是我的。」好事成雙，廣州體育大學的彭健烽在隨後的男子3米板角逐中力壓俄羅斯和墨西哥對手為中國隊增添一金。

除了耀眼的金牌，讓人眼前一亮的還有中國跳水隊的青春活力。兩場比賽的間隙，組委會安排了當地的勁舞團暖場，沒有比賽任務的劉甜、李亞楠等選手落落大方地受邀上台，在泳池邊跳得特別起勁。

另外，來自煙台大學的康傑在柔道女子78公斤級比賽獲得一枚銅牌。

昨日全日比賽，獨攬3金1銅的美國代表團領銜獎牌榜，東道主韓國以2金2銀1銅居於次席，日本、法國和中國隊分居獎牌榜第三至五位。



鄭霜雪(中)接受眾人的祝賀。 新華社



鄭霜雪獲大運會首金。 新華社